



Следователи проверят информацию об инциденте с водителем такси



По фактам, изложенным в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

Из информации следует, что водитель такси, находясь на третьем транспортном кольце, посадил за руль маленького ребёнка.

Следователи проверят все изложенные в статье факты. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Марта 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1448699>